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МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ

ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ ПО ГОРИТЕ

ДИРЕКЦИЯ ПРИРОДЕН ПАРК „ВИТОША”

                   гр. София, ул. „Антим І” № 17, тел./факс 029895377, тел. 029805688 

ОБЯВЛЕНИЕ

Дирекция Природен парк „Витоша“, гр. София, на основание чл.10 а, ал.2 от ЗДСл и чл. 14 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители и Заповед №62/06.07.2015 г. на Дирекция Природен парк „Витоша“, обявява конкурс за длъжността: 
Главен горски инспектор в Дирекция Природен парк „Витоша“, гр. София - 1 щатна бройка
I. Минималните и специфични изисквания, предвидени в нормативните актове за заемане на 

длъжността:


- Образователна степен: да има придобито висше лесовъдско образование по смисъла на Закона за горите, минимална образователна степен- бакалавър, специалност от професионално направление „Горско стопанство” и трудов стаж в областта на горското стопанство не по-малко от 2 (две) години;
- Да отговаря на условията съгласно чл.30, ал.1, т.1, т.3-14 от Наредба №1 от 30.01.2012 г. за контрола и опазването на горските територии /ДВ. бр.11 от 07.02.2012г./

II. Начин за провеждане на конкурса:

- Решаване на тест и интервю;
- Тестът включва въпроси, свързани с устройството и функционирането на администрацията и с професионалната област на длъжността;

- Интервюто включва въпросите, чрез които се установява в каква степен кандидатът притежава професионалните и деловите качества, необходими за изпълнението на длъжността.

III. Етапи на провеждане:

1. Подаване на документи за участие в конкурсната процедура.

2. Допускане на кандидатите.

3. Обявяване на допуснатите и недопуснатите кандидати.
4. Провеждане на конкурса

първи етап – провеждане на тест при следните условия:

             - Тестът  се състои от 30 (тридесет) затворени въпроса с по три възможни отговора, един от които  е верен.

             - Всеки верен отговор от теста да се оценява с 1 точка, а неверния – с 0 точки. 

             - Минималният резултат, при който кандидатът се счита за успешно издържал теста, е 21 верни отговора.

             - Времетраене на теста - 60 минути.

втори етап - интервю при следните условия:

- всеки кандидат отговаря на въпроси на комисията по три вида компетентности

- всеки от членовете на комисията оценява кандидата по всяка от компетентностите с оценка от едно до пет

- Минималния резултат, при който кандидатът се счита за успешно издържал интервюто, е 45 точки, формиран от сбора от оценките на членовете на комисията. Кандидата се оценява по 3 вида компетентности и средната  оценка  от представянето му не трябва да е по-ниска от „3”, което в средна степен отговаря на изискванията за длъжността.

трети етап – окончателно класиране.

При окончателното класиране се събират точките на кандидата от теста и интервюто.

IV. Необходими документи, място и срок за подаването им:

1. Необходими документи:
- Заявление за участие по образец - Приложение №2 към чл.17, ал.1 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители (НПКДС);

- Декларация по чл.17, ал.2, т.1 от НПКДС от лицето за неговото гражданство, както и за обстоятелствата, че е пълнолетно, не е поставено под запрещение, не е осъждано за умишлено престъпление от общ характер на лишаване от свобода и не е лишено по съответен ред от правото да заема определена длъжност;

- Автобиография европейски формат – CV / подписана на всяка страница/;

- Копия от документи за образователно-квалификационна степен, документ в превод на български език, заверен по съответния ред, удостоверяващ, че дипломата се признава в България, ако е издаден от учебно заведения извън РБ;

- Копия от съответните официални документи, доказващи професионален опит - трудова книжка, служебна книжка, документ в превод на български език, удостоверяващ извършване на дейност в чужбина (в случай, че кандидатът има подобен професионален опит);

- Свидетелство за съдимост или съответен документ, удостоверяващо, че лицето не е осъждано за умишлено престъпление от общ характер;

- Официален документ, издаден от орган на съдебната власт, удостоверяващ, че срещу лицето няма образувано наказателно производство за умишлено престъпление от общ характер;

- Медицинско свидетелство от лечебно заведение, удостоверяващо, че лицето:

а) не страда от психически разстройства;

б) през последните три години не е настанявано принудително в лечебно заведение по глава пета, раздел II от Закона за здравето и не е лекувано за употреба на наркотични вещества;

- Документ от районното управление на МВР по местоживеене, че през последните 3 години лицето не е настанявано два или повече пъти в заведение за отрезвяване по чл. 78, ал. 1 от Закона за МВР;

- Документ от районния съд по местоживеене, удостоверяващ, че:

а) срещу лицето няма наложени мерки за защита по Закона за защита от домашното насилие;

б) лицето не е нарушавало обществения ред три или повече пъти, за което са му налагани административни наказания;

- Копие от свидетелство за управление на моторно превозно средство;

- Копие от документ за успешно завършен курс за безопасно боравене с огнестрелно оръжие;

- Медицинско свидетелство.

Забележка: За участие в конкурс се допуска и лице което не е получил документа по т.7 и т.9, но представи документ, удостоверяващ, че лицето е подало заявление за издаването му.

Образци на заявление за участие в конкурс, длъжностна характеристика, както и информация за провеждането на конкурса могат да бъдат получени всеки работен ден от 9.00 до 12.00 часа и от 13.00 до 17.00 часа в деловодството на Дирекция на Природен парк „Витоша“, гр. София, ул. „Антим І“ №17.

2. Място и срок за подаване на документите:

Дирекция на Природен парк „Витоша“, гр. София, ул. „Антим I“ №17, етаж 1, Национален парков информационен център, всеки работен ден от 9.00 до 12.00 часа и от 13.00 до 17.00 часа в 10 (десет) дневен срок от деня на публикуване на обявлението за провеждане на конкурса в национален или местен ежедневник и в регистъра по чл.61, ал.1 от Закона за администрацията. Подаването на заявлението и приложенията към него се извършва на място, лично от всеки кандидат или чрез пълномощник /с предоставено нотариално заверено копие от пълномощното/. При подаване на документите кандидатът /представляващият го/ представя документ за самоличност, който се връща веднага.
V. Общодостъпно място, за обявяване на списъците или други съобщения във връзка с конкурса:

Информационното табло в сградата на Дирекция на Природен парк „Витоша“, гр. София, ул. „Антим I“ №17, и в сроковете, цитирани в ЗДСл и Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители.

VI. Кратко описание на длъжността: 

Длъжността Главен горски инспектор в Дирекция на Природен парк „Витоша“ е свързана с осъществяване на непосредствен контрол по прилагане на Закона за горите по отношение на всички дейности в горските територии, независимо от собствеността им, както и върху съхранението, транспортирането и преработването на дървесина и недървесни горски продукти. Осъществява контролните си функции под прякото ръководство на служители от по-високи длъжностни нива. Предотвратява и установява нарушения на ЗГ, ЗЛОД, ЗЗТ, ЗБР, ЗЛР.

VII. Минималният размер на основната месечна заплата за длъжността: 380,00 лв. (триста и осемдесет лева).


Образци на заявление за участие в конкурса и декларация по чл.17, ал.2, т.1 от НПКДС могат да се получат от Дирекция на Природен парк „Витоша“, гр. София, ул. „Антим I“ №17, етаж 1, Национален парков информационен център.

При подаване на документите, на кандидатите ще се предоставя длъжностна характеристика за конкурсната длъжност.

Дирекция на Природен парк „Витоша“ не заплаща пътни разходи от местоживеене до месторабота.

ландш. арх. СНЕЖАНА ПЕТРОВА

Директор на Дирекция на Природен парк „Витоша“
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